

與無綫傾續約 亦想內地發展

高海寧自認處於人生

交叉點



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 高海寧 (高Ling) 與張振朗27日出席主演的無綫新劇《童時愛上你》宣傳活動，之前有傳高Ling拒續約無綫，銳意返內地發展，高Ling說：「如果有機會打開另一個市場唔係壞事。」而她坦言正處於人生交叉點。

當7日高Ling、張振朗、胡楓 (修哥)、袁文傑、楊卓娜、吳家樂、尹詩沛、黃建東、區明妙及林俊其等，出席新劇宣傳活動，劇中高Ling飾演智商只得8歲的行政總裁，為配合角色，一時扮可愛小狗狗，一時又伏在修哥的手臂影相。

年初返了內地工作的高Ling，相隔半年回港出席活動，她表示今個月17號回港，隔離完即出關為新劇宣傳，之後亦要再返回內地工作。高Ling對上一套劇集已是去年播出的《七公主》，對於再有新劇播出，她坦言很期待，睇宣傳片發現自己都演得好放。問到劇中可有性感演出？她預告會有性感演出：「我有場出浴戲，講我因為得8歲智商，沖涼唔識除着Bra，沖完涼有戴Bra着住伴白Tee就走

出嚟，嚇親同住嘅張振朗，不過事實上我當然有打心底啦！」

今次是二人首度正式合作，高Ling大讚張振朗是好對手，合作開心之餘，大家更會有交流，她笑說：「振朗會自度好多對白及爆肚，每次接招自己就好似考試。」振朗解釋：「我演戲時鍾意收埋一兩句對白，啱重要場口先講出嚟，因為想對手有真實反應，唔係想搞對手。」高Ling續稱張振朗是互相幫助，聽到突如其來的感人對白，眼淚會自然流出來。

振朗又稱首次跟高Ling合作很有火花，又感謝她每次穿平底鞋還就雙方的高度很體貼。問到二人在劇中有否親熱戲？振朗即說：「我唔搞嘅妹嘍！」高Ling自言劇中只有8歲智商，跟張振朗是純潔的愛。

袁文傑大罵胡楓事後道歉

另外，高Ling被問到跟無綫的合約問題，她表示跟公司仍在洽談中：「好多嘢可以合作得更好，公司好有誠意，同公司一直以來合作得好開心，今次返來都會傾合約，(續約成數高唔高?) 傾吓條件，(加薪?) 有加薪，(續約換獎?) 咁耐以來一個獎都有，好明顯咁多年都有做過呢件事，擇獎係睇天時地利人和，最重要係角色得到觀眾認同。」她續稱其實跟公司合約仍未屆滿，至於有傳她銳意在內地發展，高Ling就說：「如果有機會開拓另一個市場，試多啲新製作唔係壞事，今次返內地拍綜藝節目都學到好多。」當問到可有其他公司向她招

手，高Ling未有正面回答，但承認正處於人生交叉點，要想清楚自己的前途，至於感情事就順其自然。

袁文傑透露在劇中飾演集團長子，經常跟妹妹高Ling爭權，首集更會大罵劇中父親胡楓，他笑說：「嗰場戲係我行以來聲浪最大嘅一次，排戲時有諗過去到咁盡，但去到拍攝現場感覺同氣氛令我爆咗出來，拍完我都覺得好似過火咗，都有同修哥 (胡楓) 講唔好意思，佢就笑笑口囉！」

他指今次的角色很有機心，跟飾演其太太的尹詩沛有如雌雄大盜，兩人更有不少床戲，因他們經常會在床上傾偈及諗計如何去爭產。問到可擔心角色乞人憎而被觀眾大罵？他笑說：「我啱舊公司都試過畀觀眾罵，係要大家睇到入心入肺開我先好，好過不痛不癢連開你都要事，希望大家開我啦！」

◆高Ling大讚張振朗是好對手，合作開心。

◆袁文傑透露覺得自己演出「過火」。



周星馳倡年輕電影人 把中國故事發揚光大

香港文匯報訊 日前度過60大壽的周星馳 (星爺) 早前接受央視總台記者朱丹訪問，星爺談到童年夢想，坦言因為喜歡看電影，所以小時候就想成為演員，之後拍過的電影題材甚多元化。被問到為何他的電影中有這麼多中國元素，星爺表示：「因為我懂嘛，我覺得這也是中國的電影最大的優勢，其實就是中國的歷史文化是很深厚，它有太多的精彩故事，所以我們肯定是把中國的故事說好。」

星爺又謂回歸25周年，香港一直在變，因為不斷有很多機遇，也有新思維，但有些東西依然是不變的，香港仍是一個國際金融中心及文化中心，他說：「對我而言，我永遠都是中國人，所以香港跟內地其實是文化相同，血脈相通，所以7月1日我們永遠都要慶祝。」

星爺憶述以前曾有內地導演告訴他，被他的電影啟發，他指自己的創意也受到內地電影啟發，所以香港和內地電影人的關係一直是互相支持、互相學習的。他還表示：「香港的年輕電影人應該利用粵港澳大灣區的優勢，把中國的故事發揚光大，既可以享受到龐大市場，也可以帶動大灣區的



◆周星馳表示自己永遠都是中國人。

受惠內地支持香港藝人發展政策 洪浚嘉：我很慶幸生在這個時代

香港文匯報訊 據中新社報道，香港回歸祖國25年來，到內地發展的香港演員愈來愈多，還有青年甚至在學生時代就來內地接受表演科班教育，90後男孩洪浚嘉就是其中一位。

洪浚嘉生於香港，上大學前一直在港生活。2011年，他成為北京電影學院表演系學生，同班還有周冬雨、古力娜扎等人。近年來，內地出台一系列支持香港演藝人員發展的政策，與香港合拍劇逐漸增多。洪浚嘉也是受益者，他在內地參與合拍劇的同時，也可向香港演藝界前輩學習。

洪浚嘉開始走進觀眾視野，是在香港與內地合拍的電視劇《破冰行動》中，他扮演警方線人，與香港演員任達華有合作。他最近參與拍攝電影《拯救嫌疑人》，獲得與香港演員惠英紅合作的機會。他說：「跟這些前輩們合作，讓我有種『執到寶』的感覺，非常值得。」此外，任達華不僅指導他演技，也鼓勵他在內地發展。

在洪浚嘉看來，內地影視市場大，投入資金多，而且有政策支持。兩相結合，可以達到「1+1>2」的效果。隨着內地出台一系列支持香港青年發展的政策，香港青年的國家認同感不斷提高，與內地的聯繫也愈來愈密切。

◆今年內地熱播電視劇《人世



◆洪浚嘉參與內地與香港合拍電視劇《破冰行動》劇照。

問》中，洪浚嘉飾演彭心一角。他認為，彭心生像自己的父親，更代表了當時的一大批年輕人：他們不一定有很高的學歷和很好的家庭背景，但是都有向上的心。國家正好創造了這樣一個激情澎湃的時代，讓他們最終達到一定的人生高度。「就像我們現在的時代，年輕人當然需要奮發向上，國家、時代給予的機遇也必不可少。」洪浚嘉說：「我很慶幸生在這個時代。」

40歲孫藝珍承認懷孕



香港文匯報訊 (記者 文芬) 40歲韓國女星孫藝珍早前於社交平台分享婚後近照，因穿上鬆身長裙，小腹隆起而惹來懷孕傳聞，其經理人公司曾發聲明否認，但27日她終於在社交平台公布喜訊：「我們迎來小生命！」

孫藝珍表示由於有新的生命來到身邊，現在每天也感到很興奮，亦有點憂慮，感受到身體有點變化，一直小心翼翼。她說：「我們會好好守護這個珍貴的新生命，希望大家也注意健康，好好守護最珍貴的人和事。」



◆張娜拉十分保護老公的私隱。

得不少圈中好友及粉絲送上祝福。

張娜拉結婚照曝光

另一位韓國女星41歲張娜拉26日在首爾舉行戶外婚慶，由朴京林擔任主持，鄭容和、李秀英現場獻唱，其他出席藝人包括李相侖、李清娥等。由於比她細6歲的攝影師老公是圈外人，張娜拉對男方身份嚴加保密，喜帖內更特別註明不可公開新郎身份。

張娜拉的經理人公司27日公開婚禮照，可見張娜拉穿上長袖方領白紗，其老公則穿着黑西裝，兩人挽着手入場的畫面洋溢滿滿幸福。

林子善做「大妗仔」稱職 黃嘉樂過大禮 外母好滿意

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 藝人黃嘉樂早前宣布向拍拖約5年的攝影師女友Samantha (江惠賢) 成功求婚，並將於8月舉行婚禮。26日晚他在社交平台上載幾張中國傳統的過大禮儀式的照片，除了見到喜餅放滿一張枱，還有4位好兄弟包括林子善、鄭世豪及陳偉洪等到場幫忙。記者致電嘉樂，他笑言過大禮儀式，程序詳盡過拍戲，全靠萬能的林子善幫忙張羅，在現場講許多好喜慶吉祥話，搞到場面非常歡樂，非常稱職，子善簡直可以做多個職業「大妗仔」。嘉樂指4個兄弟既做搬運工又做啦啦隊，非常夠義氣，之後要請他們吃飯答謝。

過大禮當然就是男方送禮到女家，他共有十籃大禮，寓意「十全十美一索得男」，問嘉樂給了多少禮金？他

笑謂當然是好意頭的數目啦，總之未來外母好滿意好開心，未來外母更讚他是好的「繼承人」，不是繼承生意是「繼承」她照顧女兒的責任。他都很開心，多謝未來外母養大個又靚又叻的女。自己媽咪也很開心很鍾意這個未來新抱，一早已買定金器預備好傳家之寶給Samantha，他感覺到媽咪開心之餘也捨不得他，由於他以前與媽咪同住，婚後成家立室就搬出去了。講到婚慶擺酒事宜，他們已經訂了酒樓，「嘍家好似望天打卦，一直留意住疫情，希望到時疫情 (數字) 下降，防疫措施可以再放寬不影響到請親朋好友歡喜酒。」

嘉樂近年事業勢頭不錯，他要把握工作機會，賺錢養家，故交由未來老婆做籌備工作。



◆黃嘉樂獲外母大讚是好的「繼承人」。

◆黃嘉樂表示要請好兄弟食飯。